

你要求甚麼？

經文：尼希米記第二章

講

台

前兩週我講「城牆拆毀，城門焚燒」時，知道尼希米是如何關心上帝的教會與他的百姓，因舊約時代的耶路撒冷，預表教會；以色列人，預表信徒。尼希米在當時，並非祭司、先知、傳道，祇不過是一位平民，在地位上，他是波斯王的酒政，有財富，有權勢的政府大員。但他並不以地位、物質上之滿足為樂，而心却常以耶路撒冷城牆拆毀，城門焚燒為憂！不住的哭泣、悲哀、禁食、禱告、求上帝差遣，去重新建造，終於四個月之後，得到應允。

一日，尼希米為王擺酒，因心中憂念，以致愁容為王所發覺，就問他說：「你既沒有病，為何面帶愁容呢？」他坦白的向王呈述：「我列祖墳墓所有的那城荒涼，城門被火焚燒，我豈無愁容麼？」王便問他：「你要求甚麼？」他便默禱上帝，而說：「僕人若在王眼前蒙恩，求王差遣我，我好重新建造。」今天的信徒，看到教會的衰微，信

徒的冷淡，有誰如同動了王，派遣軍長和米到達耶路撒冷時，尼希米樣的「存心」？馬兵護送，使他平安，便有參巴拉、多比雅，會悲哀、禱告呢？達到猶大省，他列祖等的惱怒與反對。但如尼希米的「信心」，墳墓所存地，我們作他沒有灰心，也沒有求差遣我！去重新建造荒涼的城呢？上帝兒女的人，不但將要作的事告訴人，尼希米靠著信心，要有尼希米的「信心」，並要有他的「信心」，實地觀察拆毀的城牆，上帝施恩的手，終於「心」，並要有他的「信心」，焚燒的城門，幫助了他，不但得到神施恩大能的手，必證所傳聞的情況，作了王的差遣，王賜的會給我們的幫助！為重建的張本。詔書，且得了作營作神的工作，神會最後時機成熟，尼建城牆、殿樓、及居保證其成功，但不一希米召集猶大的一切宅的木料，上帝又感定沒有困難；當尼希人，指出祇有重新建

戴永冕

造荒涼的耶路撒冷城，才可免再受外邦人的凌辱；同時他又見證，上帝如何以施恩的手，幫助了他，這樣感動了猶大的百姓，大家呼喊說：「我們起來建造吧！」他們奮勇的，完成了這善工。

諸位弟兄姊妹！我

們相見，是否如同尼希米樣，「彼此見證神施恩的手呢？」而當上帝問：「你要甚麼？」我們回答說：「求差遣我，去重建荒涼的教會吧！」上帝不要藉口說：「上帝未差遣我，教會的興衰我不管！」上帝之呼召與差遣，全是他自己關心神的願，願神祝福我們每個

出埃及記

論幔子

一、經文：廿六：31—33。
二、預表：預表主耶穌的身體，（來十：19—20，來九：8）。

查

三、材料與繡上的基路伯：都是預表主，如四福音描寫基督是神子、人子、僕人、君王。

經

四、柱子：為高舉幔子，代表聖徒，高舉基督。當站在主的救贖上，且必須聖靈護蔽。金鈎：代表主的神性，掛住幔子。

五、裂開：表明主的死，開了一條又新又活的路，使我們得以坦然無懼

人，都有尼希米的「收復後大陸的教會，存心」與「信心！」求神同樣的施恩給我為現在的教會和重建們。

鬼在屋頂睡覺

慕迪說

事：一人作夢，出外旅行，看見一個禮拜堂，屋頂上有一小鬼，躺在那裏熟睡。又到一處，看見屋頂上有一小堆人，來回亂跑。這人甚感詫異，就問旁邊的人：「這是甚麼緣故？」那人答道：「那邊的人，拜堂的教友全是睡覺的教友，所以只用一個小鬼防備，綽綽有餘。因為無事，便在屋頂睡覺。而這小屋之內，一男一女，二人同心合意禱告，所以魔鬼聚集很多，力攪擾他們。禱告能够搖動陰府，乃是對付魔鬼最好的方法。」

論聖所門簾

一、經文：廿六：36—37。
二、柱子、五根預表主耶穌五個名稱，和建立教會五等人。（賽九：6，弗四：11）

查

三、銅座：銅預表審判，我們能進聖所，乃是因主替我們受審判，但我們也當以主的道自審。

經

四、金鈎：表明主擔負我們的一切

五、門簾：是隔開聖所與幕院，聖所表明教會屬天，幕院表明屬地。世人在門簾外，不明裏面的底細。好比世人不明白教會，與屬靈之人的奧秘，進入此門，有得到飽足，蒙光照服事神的好處。